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Ctené dámy, vážení páni,

chcem sa Vám poďakovať a privítať Vás dnes tu v Nitre. Som rád, že ste si našli čas a spoločne budeme hľadať
riešenia problémov z  oblasti energetiky a ochrany životného prostredia. 

Myslím si, že táto konferencia nám na niektoré z problémov môže pomôcť nájsť odpovede, aj keď určite nie na
všetky.

Dnešná situácia v oblasti energetiky v komunálnej sfére, a zvlášť v oblasti obnoviteľných zdrojov energie, mi
v mnohom pripomína počiatky zavádzania výpočtovej techniky. Boli sme vtedy všetci presvedčení, že každý musí
rozumieť ako počítač funguje a všetci ho musíme vedieť naprogramovať.

Čas nám ukázal, že to nebol správny smer, a že sme v prvom rade užívatelia, ktorí musia na trhu dostať cenovo
prístupné riešenia šité na naše potreby. Dokonca dnes neriešime aké zariadenia kúpiť, ale očakávame
celopodnikové riešenia, vrátane analýzy procesov a potrieb zákazníka.

Podobne si myslím, že by sme mali hľadať na trhu aj riešenia pre naše potreby a problémy v oblasti energetiky
- vrátane obnoviteľných zdrojov. Pri všetkých našich povinnostiach voči mestám, obciam a ich občanom sa
nemôžeme zaoberať každou dostupnou technológiou a detailne poznať jej výhody a nevýhody. To očakávame od
hráčov na trhu, hlavne projektantov, dodávateľov technológií ako aj poradenských firiem a agentúr, ktorí by mali
v spolupráci s bankovým sektorom prinášať komplexné riešenia a v spolupráci so samosprávami ich uvádzať do
života.

Lídrom v technologickej oblasti by samozrejme mali byť bezpochyby univerzity, ktoré v spolupráci s komerčnou
sférou musia prinášať na trh technológie a riešenia, ktoré uspokoja potreby v oblasti energetiky a budú v súlade s
energetickou koncepciou regiónu, štátu , únie. Preto aj časť priestoru počas konferencie patrí im.

To, čo by malo zaujímať nás, predstaviteľov samospráv je, aby existoval funkčný energetický manažment na
úrovni obce, mesta, kraja, ktorý bude vhodne dopĺňať naše zámery v oblasti, napr. správy majetku, riadenia
mestských organizácií, riadenia správy dát a zabezpečovať efektívne využitie prostriedkov vynakladaných na
energie.

Mesto Nitra urobilo niekoľko významných krokov k tomuto cieľu, a to jednak prístupom k dohovoru primátorov
miest a obcí na úrovni Európskej únie, ako aj založením Energetickej agentúry v Nitre, ktorá je organizátorom
tejto konferencie, a ktorá pomáha mestu Nitra identifikovať a zladiť všetky potreby v oblasti energetiky, ako aj
nájsť a implementovať pokiaľ možno optimálne riešenia.

A ak by ste mali ambíciu pristúpiť k Dohovoru primátorov miest a obcí aj vy, sme vám prostredníctvom
Energetickej agentúry v Nitre ochotní poradiť a pomôcť v tomto určite prospešnom kroku, ktorý naštartuje ďalšie
procesy v oblasti energetiky na úrovni vašej obce, mesta alebo kraja.

Dovoľte mi na záver popriať vám príjemný deň strávený na tejto konferencii a dúfam, že budú naplnené vaše
očakávania, s ktorými ste na konferenciu prišli.

Ďakujem pekne


